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Ata da 34ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 22 de Junho de 2017. 
 
Aos Vinte e Dois dias do mês de Junho do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
localizada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariada pela Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 1ª 
Secretária Ad Hoc, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Leni 
Almeida da Silva Santos. Pelo livro de presença verificou-se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Cláudia Batista Gregório 
Mendonça, Ediel Teles dos Santos, Mislene Conceição dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, José Victor 
Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, Denilson de 
Souza Guimarães. Deixando de comparecer o Vereador José 
Antônio Martins Filho cuja ausência foi justificada através de 
Ofício. Com a presença da maioria dos Vereadores que compõe o 
Colegiado, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária, tendo solicitado a Vereadora Mislene que fizesse a leitura de 
um Versículo Bíblico. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a 
Vereadora Claudinha nomeada 1ª Secretária Ad Hoc, que procedesse 
a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual depois de lida foi 
submetida ao Plenário e aprovada por unânimidade dos Senhores 
Vereadores. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou a 
Sra. 1ª Secretária Ad Hoc que fizesse a leitura do EXPEDIENTE, tendo 
sido apresentado ao Colegiado o seguinte: Ofício GVJAMF – 
S/Nº/2017 do Gabinete do Vereador José Antônio Martins Filho, que 
comunicou e justificou sua ausência em razão de compromissos 
agendados para esta data, relacionado ao seu gabinete. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 059/2017 de 
iniciativa da Vereadora Claudinha que denomina Rua Antoniel Soares 
Gomes a via pública que tem início na Rua Eulina Araújo e término na 
Rua Vicente Lourenço, localizada no Bairro São João. Projeto de Lei nº 
019/2017 de iniciativa do Vereador Naldinho que dispõe sobre a 
criação de um Pólo Gastronômico do entorno do centro da cidade e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 021/2017 de iniciativa do 
Vereador Naldinho que dispõe sobre a criação do programa de 
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prognóstico e diagnóstico de Autismo na Rede Municipal de Ensino e 
dá outras providências. Projeto de Lei nº 058/2017 de autoria do 
Vereador Denilson que Institui a Semana Municipal da Agricultura 
Familiar a ser comemorada anualmente na última semana de julho 
quando é comemorado o Dia Nacional do Agricultor. Requerimento nº 
022/2017 de autoria da Vereadora Beatriz Leite que Requer ao Poder 
Executivo cópia do procedimento administrativo nº 941/2016. 
Requerimento nº 024/2017 de autoria dos Senhores Vereadores que 
compõe o colegiado que concedem Moção de Pesar aos familiares da 
Senhora Maria Vaz Lobo pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 de 
junho. Indicação nº 418/2017 de autoria do Vereador Naldinho que 
indica serviço de manilhamento e pavimentação na Rua Ottoni Freire 
Correa no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 431/2017 de iniciativa do 
Vereador Ediel Teles que indica seja feita a operação tapa buracos no 
Bairro Vinhateiro. Indicação nº 432/2017 de iniciativa do Vereador 
Ediel Teles que indica seja feita a operação tapa buracos em diversas 
ruas do Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 434/2017 de autoria da 
Vereadora Beatriz Leite que indica ao Executivo Municipal, que 
viabilize junto ao órgão competente pela marcação de vagas de 
estacionamento de idoso e deficiente em frente a Igreja Cristã 
Maranata Presbitério Espírito Santense. Indicação nº 438/2017 de 
autoria do Vereador Ediel Teles que indica a colocação de redutores 
de velocidade nas ruas mencionadas localizadas no Bairro Baixo 
Grande. Indicação nº 441/2017 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite 
que indica a pavimentação da Rua Itaocara no Bairro Fluminense.  Fim 
da leitura do Expediente, nesta etapa da Sessão pelo livro de inscrição 
assomou a tribuna a Vereadora Beatriz Leite que discorreu acerca do 
seu Requerimento. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 
sol ici tou a  Vereadora Claudinha que f izesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Sres. Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Cláudia Batista 
Gregório Mendonça, Ediel Teles dos Santos, Mislene Conceição 
dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, José Victor 
Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, Denilson de 
Souza Guimarães com a ausência do Vereador José Antônio 
Martins Filho que foi justificada através de Ofício. O Vereador 
Presidente solicitou a Srª. 1ª Secretária Ad Hoc que procedesse a 
leitura das matérias constantes na ORDEM DO DIA, submetendo-as 
em seguida à apreciação do Plenário: Em Discussão e 1ª Votação o 
Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – Educação e 
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Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 043/2017 de iniciativa do Vereador 
Naldinho que dispõe sobre a inclusão dos Professores da Rede 
Municipal de Ensino no calendário do Programa de Campanha de 
Vacinação no Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 044/2017 de 
autoria do Vereador Naldinho que assegura ao aluno com Deficiência 
Locomotora Permanente, prioridade na matrícula em Escola Municipal 
mais próxima de sua residência. Foi o mesmo aprovado pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, Verificado o livro de 
inscrição passou o Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 
pela ordem de inscrição assomou a tribuna a Vereadora Beatriz Leite, 
que se reportou ao pronunciamento do Vereador Zezinho na Sessão 
anterior quando trouxe grave denúncia sobre o péssimo estado dos 
ônibus da empresa vencedora da licitação que presta serviço de 
transporte escolar no Município e segundo informações, os Vereadores 
Bruno, Claudinha, Naldinho e Ediel estiveram no local fazendo uma 
fiscalização, solicita aos Vereadores que tragam o esclarecimento para 
a população do que foi constatado sobre essa denúncia. Com a 
palavra a Vereadora Claudinha inicialmente mencionou a presença 
dos representantes do SEPE, representantes da classe da Educação 
na luta pelos direitos da categoria. Em seguida a Vereadora 
mencionou a denúncia feita pelo Vereador Zezinho da tribuna, 
lamentando a ausência dele na Sessão e discorreu sobre a 
fiscalização que fizeram juntamente com os Vereadores Bruno, 
Naldinho e Ediel, quando foi feita uma inspeção minuciosa em todos os 
ônibus, sendo constatado o perfeito estado dos ônibus, que são de 
primeira linha contendo todos os itens necessários para o conforto e 
segurança dos alunos e não entende qual foi o critério dessa denúncia. 
Com a palavra o Vereador Ediel também discorreu sobre a 
fiscalização aos ônibus, lamentou que o Vereador Zezinho não 
estivesse presente na Sessão, mencionando as informações obtidas 
pelo Vice Prefeito Mauro Lobo sobre os critérios da licitação, 
convidando os demais colegas para que possam estar presentes nos 
próximos processos licitatórios. Com a palavra o Vereador Naldinho 
falou da sua satisfação ao proceder a fiscalização nos ônibus em face 
da acusação gravíssima feita pelo Vereador Zezinho, lamentou que ele 
não estivesse lá e mais uma vez o Vereador afirmou o seu 
compromisso com a população. Com a palavra a Vereadora Mislene 
justificou a sua ausência na Sessão passada e disse que após assistir 
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a Sessão on line tomou ciência do ocorrido, mais já tinha compromisso 
para a data da fiscalização por isso não pode participar. A Vereadora 
colocou a sua preocupação em saber que o Secretário de Educação 
tenha enviado essas irregularidades para um Vereador só, sendo que 
esta Casa tem uma Comissão de Educação que é atuante e muito a 
preocupa que o Executivo use os seus Secretários apenas para um 
Vereador, quando esta Casa é representada por dez Vereadores que 
representam o povo e ficou feliz com a descrição feita pela Vereadora 
Claudinha no tocante ao que foi constatado durante a fiscalização dos 
ônibus. Com a palavra o Vereador Vitinho comentou como chegou 
até o local da fiscalização quando voltava de viagem ao Rio de 
Janeiro, após compromisso na ALERJ, lamentou não ter havido 
comunicação por parte desta Casa sobre a intenção de irem até o local 
para fazerem a fiscalização nos ônibus. O Vereador colocou a sua 
opinião com relação a denúncia trazida pelo Vereador Zezinho na 
sessão passada, bem como pediu ao Executivo uma melhor 
comunicação com os Vereadores. Com a palavra o Vereador 
Denilson corroborou com as palavras do Vereador Vitinho, 
acrescentando que fica feliz em saber que esta Casa agora quer 
fiscalizar. Em seguida o Vereador mencionou o episódio envolvendo o 
carro oficial da Câmara e o processo de eleição para o próximo Biênio 
realizado nesta Casa de forma prematura. Com a palavra a Vereadora 
Lení justificou a sua ausência na fiscalização, por ter participado 
juntamente com a Vereadora Mislene de um Curso preparatório para 
Vereador no Rio de Janeiro, comentando em seguida sobre o que foi 
colocado pelos colegas Vereadores. Pela Ordem a Vereadora Beatriz 
agradeceu aos colegas pelas informações trazidas e também 
parabenizou ao Vereador Denilson por suas colocações. Nesta etapa 
da Sessão o Senhor Presidente franqueou a palavra a Senhora 
Débora Naval Presidente do SEPE  que falou a respeito das 
reivindicações da classe, das solicitações já conquistadas e das que 
ainda faltam conquistar. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando Sessão 
Ordinária para 3ª Feira, dia 27 de Junho, às 10,30 hs. Para Constar, 
Eu, Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça, 1ª Secretária Ad 
Hoc, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, 
pelo Presidente e Vice Presidente depois de lida e aprovada pelo 
Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões, 22 de Junho de 
2 0 1 7 .  ( d o i s  m i l  e  d e z e ss e te ) x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 
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Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente- 

 
Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente- 2ª Secretária Ad Hoc- 

 
Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 

-1ª Secretária Ad Hoc - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


